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Перманентно змінюване сьогодення диктує нові вимоги до підготовки майбутніх спеціа-
лістів, як до здобувачів вищої освіти, так і для викладачів вищої школи. Це зумовлює необхід-
ність постійної видозміни підходу та тактики викладання.

Тенденція до загальної диджиталізації суспільства, на тлі частих обмежень вільного очного 
спілкування між викладачами та здобувачами вищої освіти, зумовленими пандемією Covid, а 
потім і військовим станом, стимулювала зміну звичних методів викладання.

Слід пам’ятати, що освіта, в тому числі вища медична, і стоматологічна зокрема, є одним 
із основних ресурсів соціально-економічного і культурного зростання, яка створює конкурен-
тоспроможність держави на загальносвітовому та міжнаціональному рівнях. Тому завдання, 
що стоять перед викладачами вищої школи є ґрунтовними та надважливими. Навчаючи май-
бутнього лікаря неможливо застосовувати однакові підходи для усіх здобувачів вищої освіти, 
оскільки кожен з них є унікальною особистістю, має свої погляди на навчання та особливості 
сприйняття матеріалу, який вивчається.

При підготовці здобувачів вищої освіти слід обов’язково звертати увагу на певні фактори, 
які диктуються сьогоденням, а саме: 

• протягом кожного практичного заняття потрібно працювати над удосконаленням профе-
сійних компентностей, та стимулювати прагнення до постійного самовдосконалення; 

• за допомогою таких методів навчання як рольова гра, обернене навчання, навчання через 
дослідження створювати умови для розвинення критичного клінічного мислення, яке дозво-
лить приймати правильні рішення в умовах невизначеності та поліваріантності; 

• використовувати при проведенні занять засобів диджиталізації, які забезпечують можли-
вість швидкої адаптації до змін; 

• не тільки самому використовувати широкі можливі бібліографічних і реферативних баз 
даних, але й спонукати до цього здобувача освіти, що надалі допоможе бути в центрі новітніх 
знань та технологій на тлі розвитку стоматологічної науки.

Якісне навчання потребує співпраці між студентами та викладачами. Це зумовлює необхід-
ність співпраці у виробленні загального розуміння проблем, що виникають у процесі навчання, 
які можуть вирішуватися шляхом конструктивної взаємодії між цими двома групами та справ-
ляють позитивний ефект. Викладач має орієнтуватися на формування творчої та відповідальної 
особистості, здатної конструктивно працювати в проблемних ситуаціях, та поєднувати профе-
сійну компетентність із широким світоглядом та моральною відповідальністю перед собою та 
пацієнтами.
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